
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-05-13-002386-a

Найменування замовника: Відділ освіти, культури та туризму
Великомостівської міської ради Львівської області

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

44560356

Місцезнаходження замовника: 80074, Україна, Львівська обл., м. Великі Мости,
вул. Шевченка, будинок 6

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-05-13-002386-a

Номер договору про закупівлю: 110

Дата укладення договору про
закупівлю:

17 травня 2024 10:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФОП Коцько Роман Васильович

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

3151907775

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

80074, Україна, Львівська область, місто Великі
Мости, вул. Крушельницької, 5, +380973730685

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

21 червня 2024 09:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Керуючись п. 2 ч.19 Постанови КМУ «Про
затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі” № 1178 від 12.10.2022 року та п.2 ч. 11.2
р.ХІ «Інші умови» Умови договору про закупівлю не
повинні відрізнятися від змісту тендерної
пропозиції за результатами аукціону (у тому числі
ціни за одиницю Товару) переможця процедури
закупівлі. Істотні умови цього договору про
закупівлю не можуть змінюватися після його
підписання до виконання зобов'язань Сторонами в
повному обсязі, крім випадків, передбачених п.19
Особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування, які затверджені
Постановою Кабінету Міністрів України від 12
жовтня 2022 р. № 1178:Сторони дійшли згоди
внести зміни до Договору та викласти у новій
редакції Додаток № 1 до Договору № 110 від 17
травня 2024 року:


